

Приветствую участников VI Всероссийской научно-практической конференции
«Саморегулирование в строительном комплексе:
повседневная практика и законодательство»!

Плотное взаимодействие Министерства строительства и ЖКХ РФ с национальными объединениями саморегулируемых организаций в сфере строительства, проектирования и инженерных изысканий направлено на совместное решение основных проблем отрасли. В ноябре 2014 года при непосредственном участии Министерства были приняты поправки в законодательство, которые дали более широкие полномочия национальным объединениям, повысили уровень контроля и ответственности СРО за деятельность своих членов. Для оперативного взаимодействия с национальными объединениями при Министерстве создан специальный координационный совет. Принятые меры позволят повысить эффективность работы системы саморегулирования, и соответственно, качество и безопасность объектов строительства в целом.

В 2015 году нам предстоит провести серьезную работу: прежде всего, необходимо особое внимание уделить нормативно-техническому регулированию деятельности строительной отрасли. Министерством разработан большой план по кодификации сводов правил, который включает более 200 сводов. На это уже выделено финансирование, и я уверен, что совместно нам удастся сделать серьезный рывок в этом направлении. Второй серьезной задачей является реформа ценообразования, подход к которому должен быть абсолютно прозрачным и объективным.

Призываю всех участников конференции активно включиться в процесс обсуждения законодательных инициатив, направлять свои предложения в нацобъединения для последующего их рассмотрения на совместных заседаниях и советах.

Желаю вам продуктивной работы и полезных деловых контактов!

Заместитель Министра строительства
и жилищно-коммунального хозяйства
Российской Федерации



Ю.У. Рейльян